

Szeretnénk pályázni nyelvoctatásra, de előtte felmérnénk, mire is van igény. Kérjük, jelezzétek, hogy milyen nyelvből, milyen szinten vennétek ezt a lehetőséget igénybe, felnőtteknek, gyerekeknek egyaránt. Nyelvvizga-előkészítőre is gondoltunk! Hívhattok telefonon bárkit a vezetőségből.

Mint már írtam, nagy örömet szerzett, hogy olyan sokan segítettek az adventben a rászorulókon az élelmiszergyűjtéssel. Van azonban más segítői lehetőségünk is, a közös ima ereje. Minden első szombaton a szentmisét este 6-kor a Székesszegyházban a nagycsaládosokért mutatják be. Éljük ezzel a lehetőséggel, hiszen „ahol ugyanis ketten vagy hárman összegyűlnek a nevemben, ott vagyok közöttük”

Segítséget kért tőlünk a Máltai Szeretetszolgálat hátrányos helyzetű gyermekekkel való foglalkozáshoz. Ezek szombaton délelőtt zajlanak a Csillaházban. Néhányan november-december folyamán kimentünk a Csillaházhoz. A gyerekek örömmel fogadták, és sikerült a decemberi karácsonyi ünnepségre betlehemes játékot tanulni. Szeretnénk az együttműködést folytatni, ehhez keresünk még vállalkozókat, akik egy hónapban egy szombat délelőttöt erre tudnának szánni. Aki tudna zenés tornát, aerobicot vezetni, egy-egy alkalommal, annak jelentkezését várom! Varga Éva 233-077

Olasz gombavásárlási lehetőség!

Niernerné Fekete Csillánál 270 Ft/kg-os áron gomba rendelhető. Telefon: 20-911-2200

Este 7 és 8 között: 438-804

A gomba átvehető az irodahelyiségben hétfőn 3-fél 5-ig és Pénteken fél 10-fél 11-ig

„Nem azért menekülnek el otthonról a fiatalok, mert nem kaptak meg valamit. Olyan családokból menekülnek el, ahol hiányzik a szeretet.

Elmennek, ha nincs egység, ha nincs meg a mindenben való osztozás öröme.

Kalkuttai Teréz Anya”



A Pécsi Székesszegyház Nagycsaládos Egyesületének hírlvele II.évf. 1. szám

Ele Éva

Ismét eltelt egy év, s az új évben családjainkban, s az egyesületben is új célokkal, tervekkel foglalkozunk. Nem tudjuk, mit hoz a jövő, de mintha a világ egészen borús fellegek gyülekeznének. Sok az ellenségeskedés, rosszindulat mindenféle. Köztünk ez ne így legyen. Próbáljuk egymást, embertársainkat a "szeret-szemüvegén" át nézni., a másikon Krisztus arcát keresni. Kívánom mindenkinek, hogy egymást erősítve, a közösség erejét érezve tudjon haladni az úton. Kívánunk mindenkinek áldott Újesztendőt!

EGYESÜLETÜNK ÉLETÉBŐL

December 7.-én Márki László és egy fiatal munkatársa eljött, hogy megbeszéljék a család-kongresszus tapasztalatait. Örömtükre szolgált, hogy Márki Laci- aki saját elmondása szerint ritkán dicsér- az eddigi legjobb kongresszusnak minősítette a pécsit. Mi pedig elmondtuk, hogy a kisebb zökkenők ellenére is nagy élménnyel gazdagodtunk, a közös munka az összetartozás érzését növelte. Köszönjük a bizalmat, a debrecenieknek kívánunk jó szervezőmunkát a 2004. évi család-kongresszushoz!

December 21.-én Pécs Város Önkormányzata karácsonyi ajándék-műsorral kedveskedett a városban lakó nagycsaládosoknak. A meghívottakat a városi Szociális Iroda, a Máltai Szeretetszolgálat és a Nagycsaládos Egyesület javasolta.. A Szivárvány gyerekházban tartott köszöntő után a nagyszámú gyerek és felnőtt élvezte a Bóbita társulat színvonalas, kedves báb-szezállítását, egy mesecskrot.

A műsor után a családok az önkormányzat karácsonyi ajándékaként vásárlási utalványt kaptak.

December 27.-én néhány család részt vett a NOE országos ünnepségén Szekszárdon. Különböző előadások, kézműves foglalkozások szórakoztatták a gyerekeket és felnőtteket.

Az adventi időben rászorulóknak tartós élelmiszert és édességet gyűjtöttünk. Kb. 80 kg édesség, csokoládé és tartós élelem gyűlt össze. Négy rászoruló családnak /címüket a NOE-től kaptuk/, valamint Baranyahídvégre tudtunk csomagot küldeni. Köszönjük mindenkinek az adományokat!

December 28.-án az óvet szokásos kirándulásunkkal búcsúztattuk. Idén Czeininger Tamás vezetésével madármegfigyelő túrán vehettünk részt. Sok érdekességet hallottunk, megfigyelhettük a cinkéket, csuszkákat, sőt egy macskabagoly fészket és köpetét is tanulmányozhattuk. Sokunk életében először látott ilyesmit. A madarakat otthon is nagyobb lelkesedéssel etetjük ezután, és ha lehet, tavasszal megismételjük a túrát!

Január 1.-5.-ig egyesületünk gyermekei téli táborozáson vehettek részt Csillebércen.

A jól sikerült téli üdülésről a kísérők és gyerekek írtak beszámolót. Köszönjük a szervezést és az üdültetést Máté Károlynénak, Futács Sándornak és Nagy Lászlónénak!

TÉLI TÁBOROZÁS CSILLEBÉRCEN

Január elsején indultunk, 28 gyerek és három kísérő. Tele kérdésekkel, gondolatokkal, milyen is lesz ez az öt nap. Számunkra új feladat, érdekes kihívás ez.

Délután 2-kor értünk a táborba. Gyors ebéd után Csillebérc múltjáról tájékoztattak, mely a másnapi akadályversenyen volt fontos. Előadás után csapatalkítás, zászlókészítés, csatakiállítás, induló és menatlevéírás volt a feladat. Mi, pécsiék, két csapatot alkottunk, a Kék angyalokat és a Vörös ördögöket. Második napon reggeli után akadályverseny indult öt állomással. Az állomásokon kialakult jó hangulatot az esti eredményhirdetés tetézte, ahol megtudtuk, hogy 18 induló csapat közül mi szereztük meg az első helyet. A délutáni program meglepetés volt. A gyermekszíron riporterré válva Doszpot Pétert és Erdei Zsoltot bombázhattuk kérdéseinkkel. Este koncert a Romantic és Zanzibár együttesel. A harmadik napon kézművesfoglalkozások voltak, délután jatzás a gyermekvasúton. Negyedik napunkat parlamenti sétával kezdtük. Csodálatos volt a kupolateremben elhelyezett országalma, palást kard és korona. Délután három csapatban sorversenyeken mértük össze erőnket. A kísérők közösen buzdították a csapatokat. Ennek a csodálatos és mozgékony napnak a koronája a búcsúest és a

disco volt. Utolsó nap gyönyörű téli reggelre ébredtünk. Délutáni indulásunk megengedte, hogy megnézzük a nyári tábort idegenvezetéssel, és hősátával töltöttük ottlétünk utolsó perceit. A hógolyózás nagyon jó volt. Igaz, hideg volt, de a szabadban a mozgás és a fürdetés csodás játék! Az összes lányt megfürdettük a frissen esett hóban!

Úgy gondoljuk, ez az öt nap mindenkinek sok élményt adott. Köszönjük a Miniszteriumnak, a NOE szervezőinek, a csillebérci programszervezőknek ezt a csodálatos üdülést!

TOVÁBBI PROGRAMJAINK

Február 6.-án vendégünk dr. Molnár Aliz, a Városi Nagycsaládok Egyesület vezetője.

Téma: Szorongásos zavarok a középiskolás korosztályban

Február 9.-én sportnap a Nevelési Központban 3-6-ig. Gyertek minél többen!

Március 6.-án közgyűlést tartunk.

Április 3.-án vendégünk Illés Albert aya. Téma: Nagybójtói gondolatok

KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK

Irodahelyiség nyitvatartási ideje: hétfő 14.30-16.30
kedd: 9.00-11.00 /Baba-mama klub/
szerda: 13.30-14.30
csütörtök: 10.-11.00
péntek: 9.30-10.30

HÍRLÁNC

A hírlánccokat részben átalakítottuk. Újdonság, hogy akinek mobiltelefonja van, az csak üzenetet kap, hogy hírlánc van, ha érdeklődni akar, fel kell hívni a körvezetőt. Reméljük, így talán jobban mennek a körök. Akinek e-mail címe van, hívja fel Várdai Krisztit, vagy jelentkezzen e-mailen nála. Gyorsabban, biztosabban elér így a pontos hír!

Előzést kérünk, Várdai Kriszti új telefonszáma tévesen jelent meg!

Várdai Kriszti helyes telefonszáma: 424-076 Bocsánat az okozott kellemetlenségéért!

Kriszti e-mail címe: vardailkr@freemail.hu